
PROIZVEDENI PRVI 'PSEĆI MOBITELI' 
 
ZAGREB, 2. travnja (Hina) - I psi će dobiti "svoje" mobitele: Jadni psi - s vama se 
počelo postupati kao s ljudima! #L# 

Tim je, naime, riječima dočekao prvi zakon o zaštiti pasa jedan uvaženi poslanik u 
francuskom parlamentu prije dvjestotinjak godina. Bi li slično reagirao i na pojavu 
mobilne "pseće telefonije"?  

Mobiteli za pse? Ne, ne radi se o travanjskoj šali! Finski proizvođač mobitela Benefon 
konstruirao je mobilni telefon namijenjen upravo lovačkim psima. Uređaj se prikapča 
na ogrlicu da bi lovac i s većih udaljenosti mogao čuti glasanje svoga psa ili svojih 
pasa, prenosi se u 'Lovačkom glasniku'. Ako pas pronađe divljač, te lajanjem upozori 
na ovu, lovac pomoću GPS uređaja može precizno odrediti njegov položaj. Korištenje 
pseće mobilne stanice stoji 10 centi po minuti, objašnjava se u nastavku zanimljive 
crtice posvećene "psećim mobitelim". Hoće li uskoro neki od proizvođača mobitela 
"izmisliti" i mobilnu stanicu za divljač? Da se lovci toliko ne muče.  

Do tada nešto kao komentar: "Kad bi psi još samo mogli govoriti..." 

 

 

OSNOVAN HRVATSKI KULTURNI CENTAR U BANJOJ LUCI 
 
BANJA LUKA, 4. travnja (Hina) - U Banjoj Luci je u četvrtak navečer održana 
osnivačka skupština Hrvatskoga kulturnog centra.#L# 

Tu krovnu kulturnu ustanovu hrvatskoga naroda u Republici Srpskoj osnovali su 
Humanitarno-kulturna udruga "Danica", Hrvatsko pjevačko društvo "Nada", Hrvatsko 
kulturno društvo "Napredak", Hrvatska zajednica Herceg Bosne u Mostaru, Hrvatski 
program Radija kontakt te banjolučki ogranak Matice hrvatske (u osnivanju). 

Osnovna zadaća HKC-a je, među ostalim, očuvati hrvatski narodni i kulturni identitet, 
hrvatsku kulturnu baštinu i naslijeđe, brinuti se za muzeološko blago i arhivsku građu.  

Na osnivačkoj skupštini prihvaćen je Statut i potpisan Sporazum o pridruživanju, a 
izabrani su članovi Upravnog i Nadzornog odbora te predsjednik Skupštine. 

Osnivačkoj skupštini nazočio je generalni konzul Republike Hrvatske u Banjoj Luci 
Ivan Lepoglavec, koji je u ime Republike Hrvatske pozdravio osnivanje HKC-a i 
obećao pomoć Hrvatske. 

Prvi je korak od grada Banje Luke dobiti prikladan prostor za smještaj svih hrvatskih 
udruga, istaknuo je Zvonko Tarle, glavni urednik "Danice", jedinih hrvatskih novina u 
RS-u, i predsjednik Upravnog odbora HKC-a. 

 

 


